

## 街總頤駿長者喜獲銀娛邀請參觀展覽 「草原記憶」感受遊牧文化特色

2012 年 6 月 21 日—應銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）的邀請，一班長者走出平時生活的街總頤駿日間長者護理中心，前往「澳門銀河™」參觀充滿文化色彩的內蒙古非物質文化遺產展覽，感受蒙古文明的深厚底蘊。隨後，更在渡假城參觀遊覽，欣賞渡假城的多項特色設施，讓長者們渡過愉快充實的一天。

參觀活動在周四下午舉行，一行十多人抵達「澳門銀河」的東翼廣場，參觀大型展覽「根與魂——中國內蒙古非物質文化遺產展演之草原記憶」；看到各式各樣洋溢草原文化色彩的展品，如羊毛氈畫、精緻的蒙古刺繡和樺樹皮手工藝品，長者們都表示感受到內蒙古人那種粗獷豪邁的情懷，之後他們更於現場展覽的大型蒙古包前拍照留念。長者們紛紛笑稱，站在充滿遊牧風情的蒙古包前，也好像感染了牧民的朝氣。

參觀展覽後，長者們更獲邀在渡假城四處遊覽，銀娛員工並沿途介紹「澳門銀河」的豐富設施，包括東、西購物大道上美輪美奐的商店和裝潢別緻的餐廳，更介紹於去年 12 月開幕的 UA「銀河影院」以及匯集各地特色美食的「亞洲美食坊」。長者們對於渡假城的多元化娛樂休閒設施都甚感欣賞，更表示將來一定會再相約一班「老友記」到渡假城遊玩。

最後，一行人到達位於大堂中央的「運財銀鑽」，看着耀眼的巨型銀鑽從噴水池徐徐冒出，大家都讚不絕口，其中，90 歲的何妹婆婆表示：「很難得與院友們一起參觀文化展覽，並有機會遊覽這座富麗堂皇的渡假城，今天真的過得很充實。」護理中心的負責人程子康先生感謝銀娛的邀請，並表示：「長者們平時在院舍生活，很希望能到外面走走，了解社會的變化，今次很難得銀娛邀請長者參觀那麼特別的展覽，並帶領他們在渡假城內參觀，實在是一個很好的體驗。」

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：長者們透過展覽了解內蒙古牧民的風俗及生活習慣。



銀娛 GEG



P002：充滿草原文化特色的蒙古包吸引長者們駐足觀賞。



銀娛 GEG



P003：觀賞閃閃生輝的「運財銀鑽」從噴水池冒出，令長者們目不暇給。